TEST 3

~ Vypoctéte, Kkolikrat je rozdil ¢isel 1,2 a 0,2 mensi nez jejich podil.
(V rozdilu i podilu zachovejte poradi ¢lenti.)

1 bod

V1113

Vypoctéte.
21 2-8:4—(-8+3)= 7"2‘(’>
22 =0z = loa¥ =V0b - Lf/

max. 2 body

V1114

~ Vypocltéte a vysledek zapiste zlomkem v zakladnim tvaru.
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4.1 Uréete pomoci vzorce nejjednodussi vyraz, ktery musime vynasobit vyraz 2x — 3%, s

abychom ziskali vyraz 4x* — 81. ( Ay >( 1x+9 NS 122

4.2 Z]ednoduste (vysledny vyraz nemiize obsahovat zavorky)
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4.3 Zjednoduste (vysledny vyraz nemiize obsahovat zavorky):
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5 Reste rovnice.
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